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Analízis 2. informatikusoknak, VD2-teszt
(45 perc, 55 pont)

Válassza ki az egyetlen helyes megoldást!1 (5× 5 = 25 pont)
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3. Mennyi az an = sin
�nπ

3

�
· n2 + n

(n+ 1)(n+ 2)
sorozat limesz szuperiorja?
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; 1; 2; más.

4. f(x) =
sin(2x)

x
, ha x > 0, és f(x) =

x

ln(2x+ 1)
, ha x < 0. Hogyan viselkedik f az origóban?

folytonos; elsőfajú, megszüntethető szakadása van;
elsőfajú, véges ugrás típusú szakadása van; másodfajú szakadása van;

5. lim
n→∞

n

q
n
√
2n + en =?

1; 0; 2; e; 2 + e; más.

Minden állításról döntse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!2 (10× 3 = 30 pont)

6. Tekintsük az a1 = 3; an+1 = 8− 12

an
rekurzióval adott sorozatot!

A sorozat monoton nő. I; H;
A sorozatnak felső korlátja az 5. I; H;
A sorozat konvergens. I; H;

7. f tetszőleges, a nulla egy környezetében értelmezett valós függvény.
a) f folytonos az origóban.
b) f deriválható az origóban.
c) f -nek létezik a bal és a jobb oldali deriváltja az origóban.

a) maga után vonja c)-t. I; H;
b) maga után vonja a)-t és c)-t. I; H;
c) maga után vonja a)-t. I; H;

8. f(x) = e
1

1−x , Df = R \ {1}.

lim
x→1−0

f(x) = 0 I; H; lim
x→1+0

f(x) = 0 I; H;

f ′(x) > 0 minden x ∈ Df esetén I; H; f monoton nő Df -en I; H;

1A helyes megoldás előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmű válasz: 0
pont.

2A helyes válasz előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 3 pont; nem egyértelmű válasz: 0 pont; helytelen válasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszáma nem csökken nulla alá.






